

讲述社区故事,请拨本报热线 67659999
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

好人·好报·好邻居



社区小喇叭 实用信息

招领新平台 www.izzwb.com 欢迎你

1月24日,公交三公司215路调度张云芳在车上捡到刘文章的身份证,住址是河南省汝南县三桥乡刘寨村刘庄8号,认领电话:86020169。

1月25日,公交三公司36路调度赵建立在车上捡到胡海燕的驾驶证,住址是浙江省永康市东城街道枫楼村,认领电话:86020169。

1月26日,公交三公司4路调度张文利在车上捡到付培松的身份证,住址是河南省封丘县城关乡古佛寺村四组,认领电话:86020169。

1月31日,公交三公司81路调度孙黎妹在车上捡到吕小光的身份证,住址是河南省宝丰县观音堂乡北水峪村胡家村9号院,认领电话:86020169。

2月1日,公交三公司111路调度张翠萍在车上捡到一张卡号为2465219990的公交老年卡,认领电话:86020169。

2月10日,公交三公司215路调度张云芳在车上捡到王惠洁的居住证,地址是郑州经济技术开发区格林山庄22-2-4号,认领电话:86020169。

2月14日,公交三公司63路调度董玉环在车上捡到一个白色钱包,内有张蕊的身份证、银行卡、公交卡等物品,住址是河南省栾川县赤土店镇郭店村后地8号,认领电话:86020169。

2月15日,公交三公司603路调度藏艳玲在车上捡到汝河路小学的张文硕的学生证,学籍号是200503130524,认领电话:86020169。

互动方式:您可以拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱137442452@qq.com,加入本报招领QQ群:93847869,发布您的招领信息。

见习记者 鲁慧

在生产路与丰乐路交叉口 一棵大树立在路中央 道路扩宽了 绿化树成了“挡路树” 园林局称,尽快将树移走



它是咋长到这儿来的呢?

10来米高的梧桐树“站”在路中央

中午11时,记者赶到现场。

它是一棵法国梧桐,树干直径约30厘米,10来米高。这个“个头”要是在树林里,它也许算不上高,但是长在生产路上,它就显得鹤立鸡群。

丰乐路为南北路,生产路为东西路,而它正好矗立在交叉口东侧生产路的正中间,成为双向车流的分界线。

附近几家店铺的老板道出了原委。原来,生产路以前是一条断头路,丰乐路以西的生产路可以通车,丰乐路以东是小杜庄村。后来小杜庄村进行改造,便将原来的村中小路硬化扩宽,成为了现在的生产路东段,并于去年10月份通车,而原本的绿化树成了“挡路树”。

“路两边的好多树都被移走了,听说这棵是由于树冠周围缠绕了太多电线,怕不安全一直没有移。”路旁小卖部老板李先生说。

它在这里很危险。“这么高一棵树挡在路中间,不仅阻碍交通,还影响司机视线,”开车从此处经过的刘先生担心地说,“等夏天树木枝繁叶茂了,说不定还会遮掩信号灯。”

园林局:会将该树列入统计列表

随后记者联系了郑州市园林局城市绿化处处长。

“之前也有市民向我们反映过这棵树,我们会将它列入统计列表的。”赵处长说,目前园林局正在对我市市区路面上影响交通的树木进行统计,“我们会尽快将统计结果送到市里,经同意后,马上将影响交通的树木移走。”

国美电器 电器新生活提案

3月4日-20日 **家装电器季** 厨卫新品大联销

格调更高 预算更低

3月4日国美家装电器季火爆开幕

全球厨卫电器厂家2011年新款,首发亮相厨卫电器节,活动期间所有新款特价特惠,让您的厨房预算更低,格调不落伍。活动结束后新品原价正式上市。

满498元送两件套或电饭煲 套购满额送液晶电视

三七新活馆 泰隆店 经三路店 南阳路店 会展中心店 曼哈顿店 陇海中路店 文化路店 紫荆山国贸店 花园路国贸店 富田太阳城店 北环店 新密店 巩义店 上街店

四灯浴霸	8升强排热水器	50升电热水器	8升恒温热水器	欧式套餐
280元	658元	799元	998元	1880元

套购厨房 家电豪礼送不停

单件满498元	送 两件套或电饭煲
单件满898元	送 电蒸锅
单件满1498元	送 微波炉
套购满5880元	送 液晶电视

团购日 家装团购更优惠

3月5日-6日 厨卫电器、烟机、灶具、消毒柜、热水器

同时购两件	优惠10%
同时购三件	优惠15%
同时购四件	优惠20%

报名即送精美礼品 报名地址:国美电器各门店(截止3月4日晚20点)

郑州晚报 读者团购更优惠

主办单位:河南省商业协会 河南国美电器

社区·人物

他无腿无手,用3个手指撑起一片天 他卖水果足斤足两,被居民称作“跪着的男子汉” 他和美丽的妻子有着一段传奇的爱情故事 现在他们有了一个乖巧聪明的儿子 **娄运运说,天一转暖,我就出摊儿了 继续卖水果,日子会一天天好起来**

“过了年就没见他出摊,出门少了个说话的人,也少了家门口买水果的方便。”一个多月没看到娄运运出摊,优胜南路晖达小区的居民们有些想念他。昨日,记者来到娄运运的家,虽然无腿无手只有3根指头,但他却在坚强乐观地活着。

本报记者 汪永森 实习生 蔺洋/文
本报记者 廖谦 实习生 付帆/图



看着自己3岁的儿子,娄运运的脸上总是洋溢着笑容

“跪着的男子汉”收获传奇爱情

这是间20平方米的房间,屋内光线有些昏暗,娄运运一家就住在这里。

娄运运的妻子钟晓燕,是一个来自江苏的美丽姑娘,两人的相识相知、婚姻爱情都充满了传奇色彩。

“开始我只是想来看看他,帮帮他。”钟晓燕第一次看到娄运运是在电视上,两人的第一次相见是在火车站,娄运运的坚强和真

诚最终将钟晓燕留在了郑州这个城市。

起先钟晓燕跟着娄运运一起摆水果摊,他们做生意实在又热情,卖水果都是足斤足两,小区的居民们都称娄运运是“跪着的男子汉”。

前段天冷水果摊生意不好,水果进价也高,娄运运就没怎么出摊,现在虽然闲在家里,他却一直急着找工作,一家人吃喝都要钱,他要努力赚钱供儿子上幼儿园。

他们有了个3岁的儿子

3岁的儿子娄金杰是娄运运的骄傲,他觉得儿子乖巧聪明,能够理解父母的辛苦,还会给父母帮忙。

娄运运说,儿子一个人玩一样东西可以玩很久,要是上学听课肯定没问题,学习肯定也会不错。

“有一回带他出去玩儿,看到一所儿

园漂亮的外墙,他就指着说想上幼儿园。”娄金杰该上幼儿园了。

“天一转暖,我就出摊儿了,继续卖水果,日子会一天天好起来。”为了尽快把儿子送进合适的幼儿园,娄运运夫妻坚定地

线索提供 王浩